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r
(AS i) ddasill ipdl Sy s x)
tan el led ey BN ANS -3

tano =Y . 5aclEll G i

cos0
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G ) sadl (il sSae ol ) il slae o s al JIsa Dl ) ddlaayl
;A5

1 1 1
cosec=—— , sec=—— , cot=——
sin0 cos0 tan©

- dala Adaadl
e Jariad Lild _Sids et 8 J) oS AR J) pall Wil o aie
pdstis x el Aasl )

y=cosX, y=sinX, y=tanXx, .......... etc.
: Afitial) J1 gl Gal 53
Sine function + cuad) dla
y=asinx, sin : X — sinx

0 el e Y dys 5l x el e i hge

p (cos X, sin x) Laa A< jaial) ddadill culiflas) Tt

gaball Ay Jsd o sy x Al ) s Jiay gaball Slaay) of Gl
y=sinx Al LU al @l e doass x L)) it pay

X |-20|-3/2|-p|-0/2| 0 | P/2|p | /2 |2

sinx | 0 1 0 -1 0 1 0 -1 0
3
y=sinx
:
|
| > X
xR _# 9| = 3w Fw
2 . :

Domain: —oo << X << o
Range: —-1=y=1
Perind: 2

7 s Al e g UL duddal) x ad aaead 4 pre cualdl Alla -]

O Aied panBayg i cua oY [, 4] Adleal) 3l ga Al g2 -2
-1 ¢ +1

= == um@supﬂuﬁ).\s\)
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sinE:+1, sin0=0, sin:%O:sinE:l
2 6 2
x:g, __gn ladic o cualldad 8
sinﬂ:—sinzz—l
2 2

sin(2n+x)=sinxé§$u-gi:\,uja Al caall 10 23
cddle By garge 2p W a5 e IS Sh el of aad
sin(x+2nw) =sinx, n=0,z1,+2,..........

© Y (5e) 33 535 caal) A2 4

—1<sinx<+1 )
- saclall gaan LY dan 8 dlla cuall Al 25
F(-x)=-f(x) ‘
sin (- X) =-sin X s oy el
sin(—30):—sin30=—% : i

Lalal cad A 27
Cosine function : aball) Gua U K-
y = COS X COS : X — COS X

il aaY) e Jxiy = cosx ¢ (ol yuaiall) 4550 31 e Jaix L)
y= cosx Alall 4dull Gl sl e Jeasi 348 jaiall 4dasill

X |-2p1-3/2] -p |-P/2| 0 | P2 p |32 2p

COS X 1 0 -1 0 1 0 -1 0 1

Domain: —oo =< X << oo
Range: — 1l =y= 1
Period- D
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8 & cos Al Jlae () (6 Atial) x af areal 48 jra Al -]
[- 1, +1] 5 yiall ga Adlal)l s2a -2
+ L (384) 33 gana Ala ALl ca Al1a -3
-1<cosx <+1
X=0, 27, 47, ... Ladie & Alall 4.8 S
cos0=1, COS30=COS£=£, cosE:i, cosE:O, cosg—n:O, .......
2 4 2 2 2
cLadie o Aol dad J8
X=m, 3w, 5=,

sint=-1

- oY A0 Al ALl s Al 4
COS X = €0S (1t + X) = €0S (2n7 + X)

........... Gy 2n =l Jshs
oY Ay Al aladll s Alla -5
Cos (- X) = cos x

s SR Az
y =tan X tan : X = tanx
sin x e
tanx =—— O S
COS X

ala G@A Cos, sin U...\.\S\JM UA\P (< tan PRIRN| UA\P é\sﬁﬁ:\ L\.\S.g

ccosx=0 Ldic lcle x b arenl dd j2a

|
=M
.
]
-
m——
i
ol
RE
“

Domain: x == + 2=

Range:
Period:
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2

¢ lim _tanx=—o Cua g dadl) (e o yin Ladie

X—>+—
2

;Mi@bbﬁym o ANl sae -2
—o<y<t+ow (4 —g<x<+g : CilS 1)

tan (X + ) = tan X U‘X(Jass) =y Seanyadall 3

1 - - -
= secx= —— :Secant function al) adla (2
y COS X o (

y\;J

y=cscx= 9% :cosecant function alaill adald 4lla (o

Y — CSC x

S
RS

Domain: x #+ 0O, X7, =25, - -
Range: Yy = —l1landy =1
Period: 29
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y= cotx= ta% :cosecant function alaill JB dlla (

TR «

Domain: x = 0O, 77, =24, . .
Range: —oo << Yy < oo
Period: T

335050 J 50 Candtan x,5ec X, Cot X, cse X JIsall of oS
O Bas sl 3500 e a&i p(x,y) Adasill o sl cos X, Sin X - oallall iy e s
Sl ex2+ y2 =1 A8l Gias

2x+sin®x=1 (1)

COS
p o) i Al 3 (e
X (2)

cot? x+ 1= ¢csc? X (3)

tan? x+ 1= sec?

ol i) Sy SIS

COS(X=£ y)= COS X.COS y msin x.sin 'y 4
sin(x+ y)= sinx.cos y+ cosx.siny (5)
antes ) ey g
C0S2X= C0s? X- sin?x=1- 2sin®x= 2cos®x- 1 (7)
sin2x = 2.Sin X.COS X (8)
COSX+ COSY = 2c0s X Yoo X~ Y (9)

2 2
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sinx+ siny= 2sin X; ycosx'zy (10)
sinx- siny= Zcosxz Y sin x-2y (11)
COSX- COSY= - 2sin Xzysinxzy (12)

Inverse Trigonometric Functions  : 4ssSal) 4Ll J) gal
byl (Al Y aae Lt S5 Leal (o Ay 90 JI g Al JIsall 0 3o Laa alas
Alal ) s5 Of Y Ll LSl JIgall Ja g i e 4l alai g | dpalad J) o a8 Nl

Caal Al oS8 S alail) aaad s Lalid
y=sin tx cdsasal) cuadl A1

y ]

f e

N\
|
+ ln

RN
S)
|
3
I =}
3
|<
3
e 4
[
SIE
== Y

y= cos x dsuSall alatll o Al

.

3

|

o -
Al

{—
3
ro
= 7

il 4
|
'_I'O
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duuSall Jlat) dd)a

tan” 1 x

y:

YA

Gt Y

Bl —————

Rl = ————=

_w_o_ e —

tan” 1 x

y:

tanx,- p/2< x<p/2 ;

y:

) adaldl) 4l

dpusal

sec” 1x

Ty =

\e "\éh@“\é (1

csc 1x 4

y:

—_———————t——_————

k|

| akaill 3B A1y

-
ra

cot™ 1x

y:
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1

cot” 1x

y:

Ccotx,0< X< p;

y:
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(4-1) Gl

YA gl A g sl Aa 8 ) gall il 1Y) L g

@ f (xX)= xcosx : (2)f (X)=1+sinx

Lgiaels 3l Jlsall e e
@ f(x)=1/@+sinx) ; (2) f (x) = sin/x
(g =Y~ 2cosx) ; (4) f (x) = «/sinx

(5)g(x) = secx/~/2- x
AN J)sall saey Gl ce
@) f (x)= sin” 1(3x+1) : (2) f (x)= 1+ sinx
f0g tosa sS4V Jsall ge e

. (3) F ()= sin(vx)

tant
1+ tant

@) H(t)= Jcost ; (2) G(t)=

.fogoh EJ%Q@V\H(x): sec4(ﬁ) Al e e

S fogh dsad e NS aa s F(x)= cos?(x+ 9) of pa—a |

.F=fogoh

[\
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. Zgas\ A Jleal) 1

sl 3l alaill g A1 e b 5 3am0a )50 Gy (1S A J) sl alasi

Hyperbolic functions

catenary AuslSIL dpuvigll s dpaly N clanlaill 8 s =i Al s Hyperbolic cosine
Saint Louis Gateway (s Ol e (s 58 ANl 02g] 4 jlanall Clapadatll Mgl (4a
4-“\5;")—“\2” saadiall LY ol Arch, Missouri

Al J15al) 53 Aansi a5 Ll 525 Al Lell 505 J1sall o3 e it i yais
U 5ol A sliie lpansa 3305 g3 ATy AR J1 52l 5 Jlpall 038 53 (4l )
Lebdlaa) )5 padaiill oL ¢ x =sinht, y =cosht <uilS 5 s sae s t LS 13
cosh?t—sinh?t =1 ¥ x% —y? =1 313} &l e & (sinht,cosht)

YA P(cosh t,sinh 1)

N\

x? —y2 =1
ot QU sl e 400 3l ) sall o g
: e¥—e™* ef+e™
sinhx = ——— : coshX = ———
2 2
tanhx = sinh x , sech x = L
cosh x cosh x
coth x = 1 , csch X = —
tanh x sinh X

(1) coshx+sinhx=e*, coshx—sinhx=e"

DO s
X
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(2) cosh?x—sinh? x=1

s el cliUaiall (e dae BUELE] (S 48] a3 OV
(3)  sinh(x=xy)=sinhxcosh y+cosh xsinhy
(4)  cosh(x+y)=coshxcoshy+sinhxsinhy
(5)  cosh?x—sinh?y=1
(6)  tanh?x+sech®x=1
(7)  1+cosech? x =coth? x

tanh x+ tanhy
1 - tanh x-tanhy

(8) tanh(xty) =

(9) sinh2x = 2 sinh x-cosh x

(10) cosh2x = cosh? x + sinh? x

(11 tanh2x= 2ta—rm2x
1+ tanh“ x
- C\L.\SY‘

Vsl Cay i (e Al ) sl ANy (g grill 35k e Al LB adans L)
C oS QA Qi Ao W las] s (o gus g il 5))
sinh x-cosh'y + cosh x-sinhy =
e-e* elre”’ efve ef-e”
2 2 2 2
eX+y + eX—y _ e—x+y _ e—x—y . ex+y _ eX—y + e—x+y _ e—x—y

4 4
Xty _ 9p XY Xty _ e—(x+y)

4 2

=sinh (x+Yy)
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s dail 31 O gl (ol 6
¢ Agdall X aad JSVAS jaa g dliate J1s2 S sinh x, cosh x, tanh x,. .. 430311 J1sal
JI sl o2gd Ay juall g A llatll al sa) US| cosech x, coth x J)sall Ails x =0 laela
(e ol g 128 g4aa 55 cosh x ANl S | X e cllall Gal sa (e LBLESS (S

+ A8l
cosh (—x) = % (e +e*)=cosh x
s oA sinhx tanhx Al

sinh (—x) :%(e_x —e¥) = —%(ex —e ) =—sinh x

sinh(—x) _—sinhx _

tanh (—x) = = =—tanh
(%) cosh(—x)  cosh x X

LAY JWSEY (e L ey 430 31 J) sl &gl

&
2 ¥ oy=
L] = Y
-
x) =" . 2
S 2 ! ¥ =sinh x .
=
} } } 1 ) =E—
J T J - hix)= 5 | L
- 2 -l

Domain: {— 2o, =)
Range: {— oo, oc) Domain: (— oo, o)
Range: [1, =c)

Domain: {— =, 0) U {0, =2)
Range: (—22.0) U (0, o)

P ——
¥y =tanh x
T . 1 T
T y=cothxy =
- tanh v
1 4
"

Domain: (— s, o)
Fange: (— 1. 1) Domain: (— oo, 00 (0, o)
Range: (— 2o, — 1) U], 2<)
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Inverse hyperbolic functions: 4wsall a1 311 Jlgall .2

s 3 S gresinhx =sinh ™ x5 saall (e el ol 3l Cuall (s
JIsall s2a o yats 13Sa 5 arcosh X = COSh L x5y sall (Ao el (a3l 31 Sl

Db LS Bl
y=sinh™?x <« x=sinhy
y=cosh™tx < x=coshy
y=tanh™x < x=tanhy

P e a3l

s usSaalgd 5 A sinh 0 0 ;A8 dalal Ay Lasinh A -]

sinh1:1 —[]

Domain: (— oo, oo)
Range: (— oo, oo)

s iy Hle o15 ) s Lgie i o)) Sy
sinh‘lx:ln[x+\/x2+1}, xell
1Ol )

y=sinh™1x La i
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x—sinhveL(eY_aY
L x_5|nhy_§(e —e 7)
e Jani gy Adalaal s @Y —2x—€7Y =0 Ly
ezy—2xey—1:0:>(ey)2—2xey—1=0

ole Juani Lelay @Y 3 Al Aa ol (e Ailae e Joaa

ey = 2X4 ¢3X2+4 = x+\x%+1

leies X—X2+1<0 X <VX2+1 of Cumsce¥ >0 oS,
e =x+x2+1
e Juani G skl 2y e ol 3l
y=sinhLx=In(x+vx%+1)
5l A Lalae ¢ Aua gy Ay a5 A8 b o 5 Apalal Al cad cosh Al -2
0553 ) 03gl 5 1< X 0SS Of aa A8 2e y=cosh ™2 x 0588 (S s (1, 00)

cosh™ : (1,00)——(0,0) ol sl .0<y

. M‘)\";}X BJM Domain: [1. =<) 1‘@“‘; )“"" U\ USA'J

Range: [0, =<)

cosh™1x = In[x+\/x2 —1} x>1

NRURIJE PP IPREIY. ]
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G dd e y=tanh ™ x 0588 S5 (=1,1) Wl oSy Lalaidls tanh A1) -3

—lax<l osSE gl
tanh ™ : (1, +1) — (o0, 0)

|
v=tanh~'x J_»

Domain: (—1,1)
Range: (— oo, oo)

sy e 18 gean Lgie i o)) (S

“Xj 1<x<1

tanh™ x_—In(
2 1-x

1Ol )

ey —e™Y : 1 ..
X= tanhy_—_y G ey =tanh™ x L i
Yie

e Jeani @Y b alia s o o el

e’ -1 = (ezy +l)x = (ezy —1)

e2¥ 41

X =

= (x+1)(eY)? +x+1=0

ole Juani Lelay @Y 3 Al Aa ol (e Ailae e Joaas

X+1

y _
ey =+
1-x

Sle dani G skl a1y e ol il @Y = ‘/1_)1' Juss @Y >0 oS
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y =tanh~!x =lln(x—+1j
2 1-x

. oossaa ld sech A 4

sech™ : (0,1]——(0,0)

Domain: (0. 1]
Range: [0 =<)

DAy e 18 ) e Lie a0 (S

.2
sechtx=In {MJ
X
lUall & 5 yia s cilEY)
.Sz lgd csch Al -5

csch™ : (—o0,0) U (0,00) ——>(—0,0) (0, 00)

. Domain: (—=<, 0) L (0, =<) .
;%J&}SSJH Range: (— oo, 0) L (0, o) e s O Sy



38

/ 2
(:s(:h_1 X =1In [ﬂ}

X

. wosSaa gl coth Al -6
coth™ 1 (—o0, —1) U (1, 90) ——(—o0,0) U (0, 0)

Domain: (—oo, — 1)U (1, o)
Range: (— oo, 0) U (0, oo)

DAy e 18 ) ean Lie i 0 (S

coth-1x =1 In(x—ﬂj
2 x-1

lall &l 5 jia : clady)
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Aagill (pe Uiy 5l LS 4 i) a8 Y1) 2ae 0 ) LalS g o sllaall oy yail) W Lasy

s Al WiSay g 2
: (4) Jua
3
F0=>"L | xx1
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x =1 de Lgiad e Caand 18 Jlhg x = 1 Ledie 48 yaa yoe Allall o2
Ladie 40 aal g 1 aaadl (e iy B x il ANl A e Gy b g LSl
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(X2 +x+1=3) (2 Dhall dadll &y =1 S0 Ladie
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P JSAL e LS ,4.0001, 4.001, 401, 4.1

X4 , x>4 Qi@hb(i)
2aall e S x Ol sl 4 e ST ad IR 4 20al) e xS (i)
el dga e 4
Adadill oy y8) LalS L WS | e |x - 4] el 38 Jaa LWiSa (i)
.4 Akl e x
: el Al Jags Cpall dgn (e 4 20all e iy x il 1 OF D&
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x el Sl el g 4 23l )
P sl e A adl b x Asal) paid) ol e il
PR ma e LS , 3999, 3.99, 3.9
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Jw\é\.@éw4ddﬂ\w&_}‘)mxu\d\

x ) LalS oL LS ) e [x — 4 o sall B8 Jaa WiSay (i)
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dmhcmyﬁ\-ﬂs X >4 ¢« x4t <SSy
“x 4" 3l Al Gayis x el Aled a4 20l o X Jlid
D Al (e ilall Gl 381 2-3
ardll y 3AL 28 iad 3 gas D piall Aad a3 Al e S
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3re gl e ST 0S8 X! ) aar agaa D a3 o sl L
X >+ aaylld)ealldlld je e ddlall sda 8 " HliAs (o ga
Al e ange e i x Ol DSk
Adla Ky Gl 23 (6l (e ial 0S5 x O Gra
: ddads aie 4813 dulgs 2-4
2
X 2 "y 1:(X):Zx —4x oSl

X—2
c2 2l e ox Gy B LS () Aad e Gl
. X=2 A.\c:\ﬁ):u):\c f ‘d\ﬂ\ui&""‘)

f(x):zx(x_zz):ZX OB x =2 Ledie
X_
el dga e 2 22l e xS B LIS f (x) aad eia g JU Jsaadl
Dbl 5
X f(X) X f(X) |x—2] [f(x)-4]
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2.01 4.02 1.99 3.98 0.01 0.02
2.001 4.002 1.999 3.998 0.001 0.002
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l ! ! l l l
2 4 2 4 0 0
x>22 [ fx)o4 | xo2 fx) >4 |[Ix=2|-50][fx-4]l->0
« Saadla
Oe 5B £ (x) O Cmaall Aga (30 2 238l (e x g i) Lanie 4l Jaads ()
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5y pallclld e juei gD ddadill aie Allall el Al Sy e
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8 gl @lld e yuai g 2 Adasill die Al (5 pund) Al el and
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vie A1l (5ol Al pe I e B ) Al s 1Y) (i)
IS e pan g Al L aie 3les AlA 5 QL Al Al e
5 sally
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lim,_,f(x)=4
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Continuity ata point : 4dadi Aie 4303 Jlai) 2-5
Pyl
e (8 i g dkaiill o 6l) g Akl die 48 jea § AdlAl IS 1Y)
sl (Al

lim __ f(x)=lim___f(x)=f (a)
.o adadil) die (3 paiue A110) dAliaie Ao Al s2a o J& 438
Dl 1 (e

(a e ddme Al OY dagi) 3525\ f(a) (i)
lim __ f)=lim__f()=lim,_,f(x) (ii)

lim,_, f(x)=f (a) (iii)

;b 2 dals il ki -6
A 5o lleall Ll 5o (o 58 (o g Jasaldtll Ai) 53 (pe Ada pall 028
A ) el i) ) (e il plail ol gl adlacind e L daiad dygay
Ll Ll by il oda 4 oLl (e Jaisal) (& L1 oy Y 4, 0 42

s
(1) b

x=1 ¢ xell ¢ f(X)=3x+2 oSl
f(x)=3x1+2=5 Qic@\j

ani Jsaa A bl g |l s Unay 1 22l (e Ay 8 Lad x cllaclyg

L o
X f (X) X f (x) [x—1] [ f(x)-5]|
11 5.3 0.9 4.7 0.3 0.3
1.01 5.03 0.99 4.97 0.01 0.03
1.001 5.003 0.999 4.997 0.001 0.003
1.0001 | 5.0003 0.9999 4.9997 0.0001 0.0003
! ! { ! ! !
+1 5 -1 5 0 0
[ x - 1] sall GAN ja WS jrmy [£(x) -5 o sall Al o) Baa3ls
s ol le v lea

f(x) >5 when x -1
lim_, f (x)=5=f (1) o s
0 An ol e 250l 5,55 gean A1 (oY Liad dayaia 3alod) dagl)
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I sall Jaaliil) 5 Aleilly s Jilise poe Jalaill 28 a3 451 ALY

Auall A 3)
: (1) Jhs

Al el caal ()
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5sinh 3x + xe*
X—mOT ;
il fx) 2wy (@)
f(x) =sinh™(x* +3x +1)"*
CilS 13y gl (g)

lim

y=cosh™(sin’x); y<O0
OF 2 e Al Al AV sin x e o s2lly (T) ¢ Ja)

lim 5sinh3x +xe* lim 5(e¥ —e ) T lim
X—0 4eSX X—>00 8 3% X500 4e3x

e

: 1 1. X
lim, | 1-—— [+ lim _  —
40e™ 4 X

Xp
lim_ —=0 V a>0,pel

X—>0 eax
f(x) =sinh™(x? +3x +1)"? il (@)
- ﬂ=f\(x)= 1 % 2X+3
dx VX2 4+3x+2  24X2 +3x+1
_ 2X+3
2% +3x+2)(x? +3x +1)
Q8 y=cosh™(sin®x) << ()
sin’ x =coshy
e drani x () Al Jualailly

Zsinx-cosx:sinhy.ﬂ
dx

dy 2sinxcosx A

= U
dx sinhy

M y<o oY
dy _ 2sinxcosx _ —2sinXcosX
dx Jcosh?y-1  +/sin®x -1
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I J1sall (pe DIS A&iig aa

(1) y =sinh~13x (2)y =Incosh™t x?
5
(3) y = tanh~L(tan x) (4) (sinh—l(cos2 x))
(5)y =In(tanh ™ x°) (6)y = cosh ! x(5 tan 3x)
Qy=sinh13x . ¥___3
dx  Jox?+1

2)y=Incosh1x? ..y ——2 2X
(2)y =Incosh™=x Y = o X x4 —1
(3) y=tanh~(tanx) .. y'= 1 ~—5ec? X

1-tan“ X

(4)y =(sinh‘1(cos2 x))5

A .
5(sinh‘1(cos2 x)) . 2c0sX(=sinx)
cos? x+1

Y

4
—5sin2x - (sinh‘l(cos2 x))

Joos? x+1
(5)y =In(tanh 1 x°)
4
y,:t hl—l 5.15)(10 ;‘x‘5<1 orequivalently,\XdJ
anh1x® 1-x

(6)y =cosh! x(5tan 3x)
. 5sec?3x-3 15sec? 3x

 J25tan23x-1  25tan?3x-1

2 (2) b
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(4-5) {nolas ; ;
SAaY) Jlsall e JST Y Asiiall aa gl o]

(1)  y=sinh™*2x (2)  y=xsinh™x
(3) y=sinh‘1x—_i @)  y=tanh® 22x1
X+ -

(5)  y=cosh™(sinvx) 6)  y=Insin™2x

(7) y= sinh™ (cosh X)2 (8) y = etanh’lzx

(9) y = (Slnhil 2)()3 (10) y= 35inh_lx + 4COSh_1x

Cllgl) ad ol 22
a— 1 _ . _1

(1) lim, X SI-nhX (i) Iimxﬁothx
X —sin x In cosh x

(|||) IiI’T'IXA00 e(Sinhflx/COShflx)

ol @l y—(sinhix)?  <ulS 13 -3

2
(1+x2)%+xd—y:2
X

dx

s adldl) J)gall e DS Jald 4
() In tanh x? (b)  tan"'(sinhx)
(c) (cosh x)*™" (d)  tanh™[v2-X]

()  sinh(sinv/x)
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+ Atial) g i) 3 J1gall s ABMall g o Aaay) A 95
So Jaant XAy Al & Ko B ) = x Glaial 13

o ox2ooxE xt ox® x® o X"
e =l+iX———i—+—+i— =+ —+..
21 31 41 51 ¢l nl
) sall Ao dasll ‘MM\.\SJJ‘ X ta e JSI S jaaae g UTC"."\J
u‘ Aal u.\&)jaﬂ 2l jMSJS;M g\‘)a‘}_” b\)t.uu\j el * = C(x) +iS(x)
XZ X4 X6 2n
CX)=1l-—+———+.... D"
21 41 6! (2n)!
XS X5 X7 X2n+1
S(X)=X——+———+..... (-1

+ +ot (D" +
31 51 71 (2n+1)!
e (A A X (585 x (A V9 (55 C(x), S(x) B x i 1) Sl

; L ix S e
O i x (A Al aa — aa oy Alal) Al Jaalasy
C‘(x)——x+X—3——5+X—7+ ..... +(-1 )"*1£ +...==5(x)

31 51 71 (2n+1)!

e ani x (A Al 4G5 e C\x) Jealiy
c" :—1+);—z—);—i+)é—i ..... +(=D™* ()2(2)| ..==C(x)
s c) A gl s c0) =1, CY0)=0 Ol 2xix = 0 aszs OV
Y 1y=0i yO=1, y(@=0  bslid dslaall Jas
OsSo A yocosx Al (33at Alalaall 24
C(x) =cos x

iy L'j S Al 5(x) =sinx L’j s ;.U;“)!\ iy
e* =cosX +isinx (1)

Ol aad oy o x Jlaiuly
e ™™ = cos(—x) +isin(—x)
O 02 58 sinx Al Laiw ¢ g ) cosx Adlall o) dua

e ™ = cos(—x) —isin(—x) (2)
- Ohai(2) e (1) oe
sinx =& ;ielx , cosx =&+ (3)

2
s gl Grpall ils 45 )iy
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sinhx = e —Ze‘x , coshx = e’+e’
ol 2
sinhix =isinx,  coshix =cosx (4)
ol Ml
tanhix =i tan x (5)

Ol 223 4L 3 ) gy
sinix =isinh x , cosix =coshx , tanix =itanhx  (6)
Ol z=xtiy S Jhe
cosh z = cosh xcosy +isinh xsiny
:dadl
cosh z = cosh(x +iy) = cosh x cosh iy +sinh x sinh iy
=cosh xcosy +isinhxsiny

lgin o ) (S il 5 ¢ el Al il ey S35 L L
- Al (3) k)P e‘iﬁu\.}
P OM Olass e x y Gl )

1- sin(xxy) =sinxcosy +cosxsiny

2- cos(Xxy)=cosxcosyzxsinxsiny

3- tan(x+y) = (tanx ttany)/(Lt+tan x tan y)

4

sinx+siny:25in%(x+y)cos%(x—y)

(@]
1

sinx—siny:Zcos%(x+y)sin%(x—y)

(@]
1

cosx+cosy=Zcos%(x+y)cos%(x—y)

\l
1

cosx—cosy:ZSin%(x+y)sin%(x—y)

(0 0]
1

sinx siny =%{cos(x—y) —cos(X+Y)}

9- cosxcosy = % {cos(x —y)+cos(x +Y)}

10- sinxcosy :%{sin(x —y)+sin(x+y)}

11- sin2Xx = 2sin X COS X
12- cos2x =cos® x—sin®x =2cos*~1=1—2sin* x
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13- tan2x = 2tan x/(1—tan® x)

14- sin® x :E(l—COSZX)
2
15- cos® x = % (1+cos 2x)

16

- _ _ _ _ _ T
sint x+cos*x =tan "t x +cot ™ x =sec™ X +cosec 1X=E

17- cos ' x =sec(I/x), sin"'x=cosec*(1/x), tan~*x =cot*(1/x)

18- sin™'(x) +sin™(—x) = tan*(x) + tan " (—x) = cosec "(x) +cosec " (—x) =0
19- cos *(x) +cos ™ (—x) = cot ™ (x) +cot ™ (—x) =sec ' (X) +sec (X)) =1

20- acosx = bsinx =ccos(x ¥ 4)

c’=a’+b*> , 4 =tan (b/a) Cus
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(5-5) G
gshl -]

X+ly—a

(1)  x*+y’—2axcothu+a®=0

@) =2 sinhu
coshu—cosv
. coshu+cosv
3 X+iy|=a? —————=~
@) | y| coshu—cosv
Al Ma dagl  z=x+iy Sl 22
coshz+1=sinhz
Ay Gl A il 23
1) sinix =isinh x 2 sinhix =isinx

3) cosix = cosh x 4) coshix = cos x
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Differential calculus Jualiil) lsny Y1 & sill g
Integral calculus JalS3l) Cluay S & 8l anw
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OB (x,y) Akadill aic dlal)

m(x) =f'(x) = B—ﬂ =tano
(x,y)

o Coa Al isial el Jae e Lwdia s A0 1Y) dsiia) of
138 e samcox sl ae Galaall Leziaay () s sall 4350 1) lae o

Dol S
Dok sl

m(x,) =f'(x,) :j—i

(X1, Y1)

Adadil) oda die uleal) Jie g8

Alee el yal ns g, yy) AL Clilan) e Gl s Y iaay
X (X1,¥1)

Jaaladl)
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Adanl) pda die iaiall Jae ddads die  sdel Geleal) Jie e 3 &U3aDa
e @ Al N g 55 oaxia(1)
dy

dXlex,y,)
(1-6) 830 (B LS 3ala (85 g (8 y'(x) >0 OIS 1A(2)
(2-6) JSAl LS da jiie S5 (B y(%) <0 OIS 1I(3)
e Lidaie 5l OX Lsaall Lyjlse pibadll (55505 =0 b8 y'(x) =0 oS 13(4)

(3-6) Jall (8 LS (Ladl)

Lalse sl bl pibaall 0555 ( (o=% 5 @=90" b y'(x) =0 LS I(5)

y'(x)=

(4-6) 2 3 LS ale L 5l OY sl

- j-
mx ) <0
0 (T-1) Jea ¥ 0 > X
(1-1) gs:
A }- .
ﬁ Ilj
(X.3)
m(x;)=0
m(x,)= J
(x;: 1)
» X
0 . » X
(e-5) o= 0 (ra) s
(x, y) addill aie yox3 2x? 3 il Guladdl Jo aagl (1) Jbs
el
(¢D)] X=3, 2 x=0, 3 x=1

y=x-2x*-3 :dadl
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m(x) = Y a5 _ax
dx

o Aulu
1) m@=27-12=15 >0
ox sl Jesdladig nd x=3  Leie uladl Of
(20 m@=0
Oy (0) = -3 Ol im0 x =0 e piadl i

L3 M alind abisox L saall (5)) 5 aie e 5 ke uladl)
@ m@)=-1

L ok ox saall e A e Ay 5) ) sy ubeall (O (6

3n
—tan (- =n ~=""
o=tan"(-1) 71:4 2 ;
Laie Al ddasill e yox2_x45 il Jwas gl (2) JGa
(i) x=1, (i) x=0, (i) x=1/2

AL sy (x,y) At 5] 2ie Jaiall Jae ) poal 5 1 Jal
m(x) =y'(x) =2x -1

O Jull

i m@=1 = (p=§
osaall pe 45 1A Caaidy gl ) aiay (1, 5) Akl die uladd) o
. OX

(i) m@)=-1 - @:37“

(i)  mE2)=0 - (ng

y=x—3x+7 il e da8) gl Al Glflaa) e 1 (3) JUe
aie Jadell Culadl & Al g

ry=3 el () Ll ()
m (X) = 3x* -3 O y=x"—3x+7 o dua s Jall
3(x*-1)=0 Ay me)=0 B S8 pladl QS (D)
(x+1)(x—1)=0 Leia g
A il Gelaall o S5 lavie )5 aed) il e Ll ol il
x=1, x=-1 L%JJQ‘;\S\M\‘EA

y()=5, y(1=9 & y=x>-3x+7 Ol s
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1,5 , (-1,9) o A gl aadl) -

me)=-3 ¥ 3x+y=3 LallL )l ledl QK1 (@)

x=0 O 2 lgiag 3(3-1)=-3 Qb Jull,

B arall LAl 9 sa (el Lade %0 Al adal) e ddasil)

.(0,7)
:lgxz; X #+1 siniall Sl Zad gl Ll aa gl ; (4) Jlia
—X
X+5y—2=0 aiiual Jdo Logee Jaiall uleall ladie o< Al
BT y=X Ol s 1 Jal
1-x
(1—x%) +2x> 1+x°

05 of Y mlz—% samy el afiuall die (S

5=9(1+x%)/(1-x%?
9+9x%=5(1-x%?
=5(1-2x*+x%
5x'-19x°-4=0

Gx+1)(x*-4)=0 e

l—ﬁ-‘s;mégiﬂ*-‘y 5x2=-1 (N

x=+2 O 2 lgiag x2=4 (&8

(-2,6) ikl e gleall aisall sle Lasae 05 ulaall o8 ML
., (2,-6)

s dde Al die dadall o 53 ganll g Gulaall Wit 2-6

e Ao a@iahdi (x| yy) ¢ e Saiedlalaa 2y = f(x) USSJ
yi =) O Gl il
AL Jasy ddadill o3a die (plaal) Jae 8

m=m(x,) =f'(x,) =j—§(x11y1)
oA adadill sl die pleal) Aalas S5
y_yl = m(x_xl)
y—¥; =m0 )(X—X,) 3

Y-V, :f\(Xl)(X—Xl) Ji
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<@ (X1, Y1) J-."‘:LSJJ“‘"J\ EARIEDY u‘ﬁ QL‘LJ -1/m
1
y_ylz_a(x_xl)
il (63 ganll g Culaall (0 S Aalas 2a (1) b

y=x"-2x*+4
il Jde =2 daaill vie
sa el Jatd) e ddasi gl die Guladd) Jue : Jall

m(x) = 3x* —4x

y=8-8+4=4 OB x=2 e
m=12-8=4
y—yl=m(x—xl) L;Q U‘”M\ :\J'JL’" Ulﬁ éub}
y—4=4(x—2) !
y—-4x+4=0
y—ylz—%(x—xl) ot 2 sanll Adilas
-1 £
A= ""(x-2 |
y 4(X ) g
4y +x-18=0

el (60 ganll g Gulaal) Aolas an gl (2) Jbs
x> +xy+y*—-5=0
1,1 iaail) aie
- ailalas 583 L3y el e a8 (g 1) ddadil) OF Y sl Laadli + sl
1+3+1—‘5=0
2X+3xy' +3y+2yy' =0

J 23y Lo
3X+2y

m=-1 & (1,1) ksl ve juleall Jae oS N
(1, 1) Adail) die ulad) Aol
y-1=—(x-1)
y+x-2=0
(1, 1) Aadill die (53 gaall Aalag
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S (3) Ja
(1) x=asin®0, y=acos’0 ; 0<0<2n
X2/3+y2/3 P AR\PIAL| LBSM
(2 y‘ =—cot® ; 0%0,m2m,.......
a_u.\).\l\‘;r_ Lad (52 ganll § (pulaal) dalaa (3)
xcose+ysin9=%asin 20,

—XsinB+ycosO =acos20
S asi Al 8 x e pasaily (1) 1 dal
asin®0+a?®cos? 0 =a?*(sin? 0+cos’ 0) =a*?
O axi Glbhad) (s (2)

ax _ 3asin®0cos0 , dy _ —3acos’ 0sin 0
do do

dy dy /dx _ 3acos®6sinf _
dx do/ do  3asin®OcosH
D ® (asin®d, acos’e) Akadill v uleall Ailaa (3)
y—acos®0=—cotO[x —asin’ 0]

—coto

sinB[y —acos® 0] = —cosO[x —asin® 6] B
. ysin@+xcos®—acos’Bsin0—asin®6cos0 =0
ysin B+ X cos 6 = a cos Bsin Ox (cos” 0 +sin’ 0) leiag

=acos0sinO :%asin 20
Dt G sand) Aalaa g
y—acos® 0 =tanO[x —asin® 0]
ycosO—xsinB=acos*0—asin* 0 leiag
=a(cos® 0 —sin® 0) x (cos® 0 +sin® B) = a (cos” O —sin” B) =a cos 20

p gl Johg (ulaall Johy saganll Cadg pulaall ©a3 3-6

ale adag p=(x1,y1)¢uts} XY d}w\gw\@ﬂy:f(x) BN
L0 Ayl OX sl pep o odie aiall uleall piiay Suag
=AY A Y 6l 52 ) ghal e
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(1,5) Adadill die yox®_x45
5-1+1-5=0%ua el il o adi ddadill Gf aadl Yl ; Jal)

y'=2x-1 O y=x*—x+5 o Cua g
y'@ =1 B x=1 Leie

t=§\/1+1 2t el Jsh
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n="52 A sl S5k

S, =p/1=5 s 5 oledl Cnidsh

S, =px1=5 & S, seall CaiJsh
(53 smandl Coai g ulaall Coaip (63 el g uladd) J skl aa gl 2 (2) Jlia
afloall AW L S 5 9o pulaall oS &y yox3-3x+7 i iall

3X+y=3

OB 3xty=3 aiiwall b)) se Galadll OIS 1) ; dall
m=y'=-3
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N 5 iledl sk
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7 7
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ddaty o p oSa) Adadil) aie piaiall cpaladd) (3 saandl A ) 1
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cp e SE Gaiall uled) Jae

A
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y=f(x) el ol de 6 my=tany, ol S
y=0g(X) il peladl die 8 m, =tany,
G=y W, = P Gmladl G Ayl

OsS llay g
tan g = tany, —tany,
1+tany, tany,
_m ! _ ’ .
1+mm, 1+ f'(x)g'(x)
+ aldaada
tang >0 ums‘\sau\cmmaw\j@ ¢ .1

tan g <0 <l 1) salall oLliill 4y 5 & 180—-¢p .2

Lagulat Adadi o Cisiall adalds ddads ol sl oda g m =m, gs i ¢g=0 .3

O sf ¢ sl e gliaiall el Aalls2a 85 mm, = —10S 1) ¢:% 4
¢:% Ne Cpelaie Guisial

Oiniall G salall adal&@il Ay o)y an sl (1) Jlie
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X*+2=2x"+2 f—
x?(x-2)=0 leiag
x=0, x=2 Qidi
y=2, y=10 Leass

0,2) , 2,10)  Oaikadil) vie Glakaliy lisiall o)
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m, (X) =3x*, m, (X) = 4x
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y=2

GBx=2 laie ;L
m,(2) =12, m,(2) =8
tang=_12-8 _4
1+12x8 97

s 0 ablll Ay &g

0=tan" (ij
97
+ Ol Balall adal@ll 4ol 3 aasl :(2) e
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;O 2 cpilibaall &= ks ¢ Jal)
4x =8
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tan0,=1 = 0,=n/4=45
AN salad) adaladl) 4y ) 5 oo
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X, < X, Ladie f(x,)>f(x,)
| @ X1, X2 J

Ll 3isashe Al B Al Gl (1) ol sy
il 33yl ) 5 Apalli s 6l (2)
Lasaa Laily Ll (Sall
Al ALY @l a6 oS
: (1) s
Ol 3 x <x, Ledic 4Y xe] adasead iyl Al yop¢ Al
2% < 2%
:(2) s
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Gaa Ao B i Lo o) 3all 30y dae 4l y =] Aelad) 4300)
X ol (e Gisasaa e JS n GolB laia (g gl
y=n 0¥ n<x<n+1 <ilS 1)
[x]<[x,] M x, <x, <S8 13y
8=[8.1]=[85] 0 a3 81 < 85 Sl

o‘)\_&bcﬂjam‘)_au_};d\jﬂ‘ uagujd.\”\‘)ﬁ:\ﬁ)pd \J\.ﬂ;‘gkz_\uy\
- AUl A5 el asa 65 LeS ¢ Adlall 160 dulialel) A

: 8-6 4k
4 g <x<b bl A48 e adlaf(x) ilS )

QS a<x<h bo—adll a4l yAaa f eSO (i)
f'(x) >0 V xe(a,b)

QS g<x<h bl —ddn QWA f oGS5 (i)
f'(x) <0 V xe(ab)

f1)=0 V xe(ab) <IN a<x<p sl AAGA 5 &8 (i)
Ayl s Las 8 8 Y1 ASiEal) 3 5L) ANl peaa g5 4 Ll 028

T s Says O 09 Akl (3 sdaie SAy SG 3 ,l o20 G Al

¢ M I A 8 Bl 5 ) 5l

e 2l Ay gl 5 A1 el Glaall wiay Ayl 3l A0l A a8
e A e Ay gl ) aiay (ulaall (L8 Al A0l S 1Y) Lal ox ) sl
0x sl

- (3) Jlw
oadliil) ol oyl 3l Caa e AnY) Al 0
f(x) = 2x* —-8x
f'(x)=4x-8=4(x-2) Ol gals @ dall
Ok Aulu
Al A - x=2 Liie  f'(x)=0
doa) Al x>2 laie  fi(x)>0
duadls i) - x<2 e f(x)<0

: (4) Jba
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o8l ol 3l Ca o AT ANAN 0
f(x) = 2x® —9x* +12x
O 2 ) Aopilly Jualilly ; Jl
f'(x) = 6x* —18x +12
=6(x-1)(x-2)
Al 400 e D o5 F () =0 OB x=1 ) x=2 S
Al eSis il sl B fi(x)<0 OB 1< x <2 <ilS) W)

-~ 0

m

A B A OSSN f)s0 b x> 2 o x <1 CulS g
1 < x < 2 3 58l _8lagsda8ls Al b Jsdl <0 e Laa
aalix=2 sl x=1 Laie lac Laday) Al o &85 0 5S35 53l oda A

2 L Lgs i 400 Lad Al
2 (5) Jua

f(x)=5-(x—4)’ Alall (il 5 2y 55 Cnd
£(x) = —3(x —4)? :dadl

hall 5l ) =4 Ladie Jae Le Wb Adls £ 3L o) al
ol apailgx =4 Jae Lax ad aead Lails dpadls Al (o e Jay 13
Al (m sxd $AG B Apalls ol A 35 a da x = 4 ddadill aie A0
lliiall

X=4-¢, x=4, x=4+¢, >0 )

Ol and
f(4-g)=5-(4-¢-4)°=5-¢>>5
f(4)=5-(4-4)P°=5
f(A+e)=5- &<5 ‘

x = 4 4adill g 8 x dad ) ) LS adlim Adlall o) ey 13a

- (6) b
s AN Bl g ) 3 g0
1
y=X+— X X#0
X
ol y=x+l Cail€ 13 ¢ Jall
X
y\:l_iz:(x—l)(zxﬂ) : X £0

X
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48 eyt el ()5S 0ex? Y Jadh daunll L) e i gi ) Allall 5 L)
x=-1,x=1kie y'=0 Lin x=0 Lc
P | R ngh.;\\ 0SSl g

XxX<-1, -1<x<0, O0<x<l1l, 1<x
P Y sl (8 A sl i 55 Sy
Interval x<-1 -1<x<0 0<x<1 X>1
Sign of (x — 1) - - - +
Sign of (x +1) - + + +
Sign of y' + - - +
Behavior of y | Increasing | Decreasing | Decreasing | Increasing

Maxima , minima and ;i g dpudl) 5 gually abiel) aril) 9-6
applications
: (5-6)

fold g daeV s e les,ym b Jaalall AUE A frx) <ulS 1)
adaill lga Ada) 3 P CulS 1Y) 5k, ddadil) vie eV 5 jeie Ay s
Al Ay P el x, ddadill die JiwY 5 yeie 1D f andy x,

X, Adadill ) sa

: 9-6 4yl
f'(x) >0 Ol x, die GS:—SI B yia f (x) Adlall Cuils 1)
f(x,) <0 OB x, e Jaul 3 jmiadlly §ocuilK 13

+ AN Jadi g da jad) Jadil)
‘ : (6-6) i as

ot xo ddadill ¢ dlaeVihd o jlas i 848 madlla £ ulS )
f'(x)=0, x,el Cul€ 13 Allall Aa s ddass
A pre 2 (x)) OS5 Ladie |
: (7-6) i as

358l 848 pmall £ (x) Alall () 59) QIE) Adads _and |5k, Adadil)
Y=Tx) ndall pailavie Jsaiydkaii (x;,f(x,) Akl iS5

: (10-6) 4
flx)=0 o4 fadlall el ddas xS )
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sded )l ga A aild) st £ Ol ey Al die Jiaiall jad el (1)
adaal)
f(X,—€) < 0 , f(x,+¢€) /0
Jiad ¢ Laily lagsaa Gl (10-6) A0l dagmill uSe (2)
QB fpg=xt Suls )
f'(x) = 4x°
f'(x) =12x>
2ia Saialldad ¢ gxx ﬁj&.néj\_d\dz\_);y £ (x) L'j a5
oY ) Adaii i x = 0 Akaills G e £1(0) = £V (0) =0 o5 .=V

o Cya i Y il

(1) b
f(x) = 2x° —3x? —36x+5 Alall aie =5 Gl i Gl
ke Jads J;ji N

ou f(x)=2x3—3x2—36x+5  <ulS 1) Jall

f'(x) = 6x* —6x —36 = 6(x —3)(x +3)
f'(x)=12x -6 =6(2x —1)
2x-1=0 Olasd =0 mas £ 3L iy f A Al )l

X =

N

£ (x) =12(x —1/2) ol laay
AT R S >% S 13l

flpg<0 ol <l S

x <l Ladie eV 3 jaie Al )i
2

X>% Ladie Jin 5 jeie dllall ) oS3

X:% Ladie (5} 59) Dl Al aa i

£ () =X (6 x)’ DAl oY) Ll aa gl ; (2) U
f(x) = x(36-12x +x?) O geal g0 sl
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=x%-12x* + 36X
o4 Jull
f'(x) =3x* -24x+36
f'(X) =6x—24=6(x—4)
X =4 Qi@zﬁgc f'(x)=0 @A«._mis‘!\.kéqu;_jg
x  ddadil) ol g ANl a3 e jad AdIall CDNEY) Adass Leil e Sl

=4
£(x) > 0 Ol 2 x >4 Ledind
') <0 x >4 iy

x=4 Al g yall die o i e s AN Jate o) G
Foo Aall QoY) ddass 4 x=4 -
;GM\?&&UUA&J\&M
: (8-6) iyl

g Al 5 e ¢ a<x<b 8l & dlaia Ao £ (x) oSl
CilS 1Y) a < x; < b ¢ x Adaladdasiaie s alae

f(x)=>f(x) V xe[xi-g, x1+¢]

X e dmdl x eﬁ@@cﬁi

A< X <b ¢x cun x, ddadill die ddas (5 yraa dad AN o) Jlay
[X2-€, Xo+e]f(x,)<f(x) V xe Cuils 1)

Xp A @l x e;\ﬂc-\@cs‘

v
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(6 i A g5 o x Adaiill die dylae oalae Aad L £ (x) Al - o A e aads
X, w\mgpw}‘xs w\m‘;&ga@ﬁmoﬁj‘xz il vie dalaa

Alaall (5 sumil) Aaglly laall (5 sl Al ansi Gla¥l) (any b

: 11-6 4k

a sl & Jalelldldy g<x<p 5yl 8 aliaia dla f(x) cilS 1)
w\mq&dﬁmbﬁj\i\_}hﬂ@;wf U\Aﬂdjﬁ,}é< X <b
A ()=0 <l 13 a < x < b Gl (a, b) s_yall x, Al

Al i Y Ll il puilly S5 (S0 5 B (55 Y g
$18 aa g ) (5 jsall Aadl) die 5 ¢ Al iaial b o g8 Alaall aliall
ox saall Lyl se Ll oLl die g aiad aie iaiall uladll ()5S0 ¢ iniall
LGrbaal) JSAIL LS

10 O sl () =0 0SS Larie Aall da jall Lainll Ld e of B
Aaon bl oo Alad) 5 jraall s cadaall LN O iny 138 58393 50
Al
P soall s abaall Gl 28 (5 5k Jaas Y

L As¥AaaLkll ()

-l Joalaill A6 § adal) s 1)
flo)=0 OsSibae Al x bl asgi-]
1B (x) A aa g8 Jadill o2 2ic D

Jiai x O img 138 5 e el 5K iaiall (8 £ (x) =0 ilS ]
S e Al

; (S a dad (S laie f(x) dad g

Aad ary 1aa g il e adall S (x) <0 @S — @
Adaail) s 2ic GAL.C
Al (5 jhm Aad ol alie A adlaate A BE N Al (1) Je
f(x) =3x>-5x°
Df\(x) (1) dal

f'(x) =15x* —15x?
=15x*(x* 1)
=15x*(x -1)(x +1)
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C N (x) 2 (2)
% (x) = 60x* —30x

=30x(2x*-1)
15x*(x~1)(x+1) =0 Jad 0= e=i(3)
x=0, x=1, x=-1 Ol i Lgiag

A glaal) Alall ds ja dads B Al x a8 o8
DY) S x el e (4)
f'0)=0, f'®=30>0, f"“(-1)=-30<0

o i Jull
f'Q0) >0 ddae g madedong x=1 (1)

(1) <0 Adsa abhedadoang  x=.1 dic (2)
Alall Glae g jpa ) alie dad a0 Y x=0 e (3)
DAl dgy phll (o)
O Caani Gl Badas £V Al A8 G Glua Adee () oS5 Lilal
alaie ) @l g Al Adaall (5 jraall 5 adaall adll (e oSl 5 a0 44, )l
Cf Y Asaa) e
© b Lo Baadu
Dol ANl e alie dad y ki) wie cwilS 1Y) (1)
f'x)=0 ()
dad A x>x paldon e dad e fi(x) LA pr® (i)
ol Ll
r Sl JSAIL LSy <x
8 x, adalill die dylas (5 padad £ A S (2)
fi(x;)=0 (i)
Aad A x,>x ardl Al dad e LSS T Y (x) (i)

s Sl JSAb LS i) <x
Db LS Akl oda Gl shad (adls (Kay

LB )=0 UsShdusaxalaag -]
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xo e 4383yl xp 2ay s - AN+ G L £(x) 3L ()

daf x5
f(x,) &* Al dglaa olae
Xo e 4l 3 5dlae o 2aa s Jo8 4 (Al — G s £ (x) 3UL(@)
ad a5

Xo e A g8 DLa

f(x,) o Al dlsa (5 pa
Bl xp 25 Ja8 Y f(x) UL (7)
Al (g paa ol alie Ao
(el Qi) & A L) aadiad ¢ (2) b
f(x) =3x° -5x° ulS 1) 1 dadl
f'(x) =15x* —15x?
=15x*(x*-1)
=15x?(x -1)(x +1)
Ol 3 F\(x) =0 s -2
x=0, x=+1,

x=-1
(0,0, +1,-2), (-1,2) b Aa ol Laal)
s Sl Jsaall s (x) =0 B L) 25— 3

15 >0 O¥ (x-1)(x+1) sl s L)

Interval -oo<x<-1| -1<x<0 |0<x<1l|1<x<w
Sign of (x —1) - - - +
Sign of (x +1) - + + +
Sign of ' (x) + - - +

Behavior of y Local maximum value Local minimum value

U= )—'"‘SB dlag

s dilhal) 5 gual) addl) g dilhal) aliel) Al
alac dad (e ST AN () o5 08 A ey (Bass L

Leads O oSy Aad oS aaas o pllaall (555 23 (5805 Alae (5 o dad
5yl oda 8 Al Lalss () (S Fadl yiaal dlay) 5l Aisma s sid 8 A1)

: (9-6)

oda A3 dadl xo (Silgaax<h B A48 paddlaf (x) QiK1

Qic"_\g;.)'é)ﬂ\

f(x,)=f(x) V xelab]
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Xo <ilS 13) JAally [a, b] 5_al A f ANl adaed) Al £ (xg) (oands
Ol g 5l b Adais
f(x,)<f(x) V xelab]
[a, b] 5_xall A 5 raall 4l f(Xo) (oo

;QLB;L
o oadaall Al ba p G lanie 3daty syl 84 dad Llal aai W 2 (]
5 pal

laall abaal) lleill aa) (oall l) abaal) Al oS3 a8 2D
Al Lede 48 peall 358l g san) die (5S35 3 g (5 _raall )
Alall dallaall (5 paall dagll 5 oabaall Al aa 5l 1 (3) Jlie

f(x) =x®-3x, -2<x<3
SRR ENIN
f(-2)=-2, f(3)=18
f'(x) =3(x*-1), f“(x)=6x A 9
Ol gdals ¢ x=+1  Ledie & da all Laiill o aai £l (x) =0 puaso
f'1)=6>0
Lin x=1 leie Alallddas (5 jpn daf aa
fY(-1)=-6 <0
OsSt x=41 de g x=-1 Laic lalldlae _adac dadaa g
f1)=1-3=2
f(-1)=-143=2

el lge x=1 ladie 18 oo adlall Aaladl)  —adawl) Gl off 2a G Les
x=-2,1 k8l die Lealiiy 2 & dlall dalhdll 5 jraall
P AL 5 jrall adll g adaall 2l aa gl 2 (4) i

f(x)=e™

CGY) i g yuall ol yia Uia

B fx)=e™ il 1) dall

f'(x) = —2xe™

fY(x) =e ¥ [4x* - 2]

f'(x)=4e™ [x—%j[ﬂ%} L

Of 3a38 £ (x) =0 gacad A yall Laiill sy
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X =ii , X=%Fo0
2
(X_LJ(X—FLJ f\\(x) aJm‘\ Adad e:
NZY NN/
I Il 0 Sl ntl
Interval —oo<X<—i —i<x<—i i<X<oo
L 278 &
. 1
Sign of (x—ﬁj - - +
Sign of (x—ij - + +
2
Sign of f* (x) + - +
Value of f (x) Local min. Local max. Local min.

Aall 5 yrall all 5 calaal) 2l 2 )+ i

f(x)=x+£; xe[-2,2] ; x=#0
X

fx)=x+L :  x£0 cul€ 13 s Jal
X
2
fego1. LX) "
X X X
fx)=2 5 x=0
X

X=+1 oidé-"f‘(x):o oo s

') >0, fY(-D <0
iafang x=-1ledic s ¢ Alallddae g padadagix=1 Lie o
f()=2, f(-1)=-2 @@M\ﬁﬂ\a&jljhﬂ@&@.&g
f(_2):_g, f(2):+g b [-2, 2] 3l ‘S;QL@J&;Z\J\AJ\?:&}
J8 o Lagl %y g L HUA0 dia ge dadd (o] (gami (o)) Sy Adlal) &l gl oK1
dad Led Gl g (alie Ale8 Ll Gl A0 28 Jia Lo )lias Al A 6 e
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JLEIL LS Jaud (e 83 sana e Ll ANall o3gd Jliy 5 33 ganae il (5 jaua
: Sall
D s ually palinl) all) o il
(S oxmall 5 oalaall aill dlag) (8 Aleal) Cilapdaill (e Liazy (V) J 5l
- AV ALY JDA e elld g
b Laaaal i Jala (458 Cuany 120 Lage sane (uade aa sl 1 (1) Jla
‘ S e S Js;‘y\;@f
a0 ¢120-x A DAY OS¢ x s Gpaaall sl () [ s s Al
P 0SSy Deolb il Jialal

y=x*(120-x)
=120 x* - x° (1)
y'=240x-3x°=3x (80 -x) (2)
O 2 B N=0 g
x=0, x=80 )
y' =240 > 0 Ol 2 x=0 lexe
x=0 Ldic dllall dudaa (5 yra 4ad 2x o3
y\\:_240<0 uiJ.AJ X =80 LA.JJ.C)

x =180 Ladic Alall dulae _alac dadan g -
Joals 55Sas 40 AY) 2aall 555 180 s (o slhaddl (uanall aad i 6l

A S
; Y =80% x 40 = 256000 ;
Le a8l 0 S55 x2-y2=16 Jaiall e Ll clflaa) sl : (2) Jlie
(0,6) A&l (e Sy
(JSAIL LS 4l saa) (5300 ) adal s laral) il 1 Ja)
Myyg (0, 6) Akl ye g laie dad el e 3k (xy) o pa
BES
d? = x% + (y — 6) (1) ;
OB x2-y*=16 Ol dus g
Z=d* = 16+y’ +(y—6)’
Z=2y*— 12y +52

O PSan 2y JA1 e 588 A sl e (xay) A-badill Ay
0. 6) ki

¢l 2'=0 gz
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4y-12=0 = y=3
) A paddy 7 Adallds s sy & (45,3) dadill ) vt el
Ml (0,6) e Bl Je S5 (05, 3), (5, 3) ikl
Z"'=4>0 Vy
A 2l e (555 (0, 6) Abadill e el i e U 5SS iladil) o (]
dz\/ﬁ b)\ﬁAJQSAAJa_JJM\
J<Ls 8 {2+%(v—40)} L AL ans 5l Jsodi CallSs ; (3) e

5ol il e LI 6 pa8e b )bl Ao s (8 v s ¢ i SIS
el S1e ) ey oo Lad delid) 8 (5,8 125 (il
¢ A alay AiSae 4 Call<s Jib oS 250

o S 250 Ailiaal 5 jlund) Jni CalSs ¢ Ja

250 2+i(v—40)
100

o Adlal) 028 adadl Ll 5 jal
125x@

\
oty R Al 5 Al

12230 95012+ 2 (v-40)
Y, 100
\ 125x250 25
= — 3 + —
v 2
W 2x125x250
y ZT

0583 Sy v Ao 3 lend) s o A (S e BBy Adill o S5 S
RE~ di y\\>0‘ y\=0
125%x250 25
v 2
v2 =250 x 10
v=50 km/h e g
Auda s ye ALl dadll
ou v=50 ledic g
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W 2x125%x250
(50)°
o daill 28 5 v=50 Ledic (5 radad il y ol
y = 1222250 +250{2+i(50—40)}
100

= 625+ 500 +125=1250 pt
L 31250 (o 4N Aaill of ol
lerias o s () laa gl gaal a5 sy Zlii) (B piaae 1Sy : (4) U
O A8l ClS 5 i x 0 )28 alias g s ¢ Lgaiam o2l Ladie
o anll (&g y Axall Glas gll aae
a

>0

y= +b(50-x)
A0 iy p G
y=—2— +b(50-x) S 13 : Jal
\ —a .E
- b ;
Y = x—my? N
A 2&
(x—m)®
O S x 0585 () g Sy e S =)l (580 (S
y\:O, y\\<o
% _p OsSe Of e
(x—m)
OsSS lanie dalla S8 Ol g B A g0 OSSOl Y xm oY
x-m=.|-2
b

SoX=Mm+ _—a
\/b
UJSJ X=m+ /_Fa LA.JJ.C‘\J‘&_LP 9
32
y“:Za(—Ej >0
a

5 S ) el @iad phead) 4 o (3 el
X =m-+./-a/b
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(5-6) ¢ra

B AR [P e { G R RPN e (Gl SPN [  I PCR EN K  |

(1)
(3)
()

EENPEN]

y=X+4; -1<x<4
y=2-3x; 2<x<7
y=x>—4x; xel
y=6x—-x*-5; 0<x<5
x3+3x* ;. xel
y=sin2x ; 0<x<m
y=+v4-x* -1<x<1

DY ki el 6 Y1 sl e IS e -2
y=(x-13 (20  y=x*+3x+5
y=2x"—7x%+8x* +5x -10 4) y:x2+1

X
y=2x>—6x*+7x+1

arill aa gl ad ¢ (Alaall) ) (5 rall andll g akaall adll aa gl -3

1)
)
(3)
(4)
(5)
(6)
(")

(8)

L2 ) all Aallaall (g jaall 5 alaall

f(X)=x*—6x+1 ; 0<x<7
f(x)=1-3x-x* ; -3<x<4
f(x)=x®-6x"+12x-71 ; ~1<x<5
f(x)=x*-3x+5 ; —4<x<2
f(x):x—1 ; l3x§4

X 2
fX)=(x—+4)/(x-4) ; -1<x<3
f(X)=xv4-x2 —2<x<2

X ;. —=1<x<0
f(x) = ,

4x—x°; 0<x<£2

DA S Cusy g b (Sl (e -4
f(x):4x+9
X

Lle 2 3)akall Jay ¢ f3)=2 Olse x =3 e da s dad

flan (5 ol ddaa alac
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OSan Lo ST adialiva g ¢ 120 i adassa 3 Jelaiosall dlagl 22 ) -5
20 Lagis (3l ¢ (S Lo Jil Laga poa Jaals (9585 (paxe 225l -6
(e gl | Jgdaas 510 Lo e 916 Led gha Akt v A8 g dakad -7
dabiwall (je piia o8 x Leia JS alia J ¢l 5 jua Sl je LS )
x 4l )) Ok (5 ) sie JSG o (3 saia 480l
S Lo ) Ggaiall aaa 581 225 ())
OSay Lo S Apulall (3 saiall daliss S x 2l (@)
Caai s a0 Jaly dea ) S dalie 3S1 53 Judatcedl) alal aa ol -8
.Q\JAJ61A)L$
: i) am) 10-6
P AV ) ghadl) i Ay s sy 2ic
Lalaa g adlall (3Uas aass (1)
e (niall adal@ il y Slaayl e Jiasiox = 0 poam -
oy Jy>al
t i) adal@i haiil x Alaay) e Jasicy=0 aap -
ox ) s>all
oAy e(xy) =0 3yl (Ao y = f (x) —iniall Adalaa CuiiS
Ly =x?
ox el Jsa Jilahy (il (8 g(x, —y)=0 <8 1) L
Joa¥) ddads Jpa Jilata ()5S miall L g(ox, —y) =0 <K 13
Glisiall Jie
y=x, y=x*, y=sinx
ol 5 ¢ A (Al (5 jraall y alaall all) A all Laithl s (4)
s el Ay lail) Ja gadll yual (5)
OBy y=fp) <SG
lim__ f(x)=x00, lim__f(x)=x+o
o B A Jly x=a g
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OSs f(x) lall e 4y x=op(y) <lS 13) (ii)

lim . o(y)=+cc,  lim__o(y)=%c
(o8 B ha Jiey y=p ol
Iimx_mm:m S ) (i)
Iimxﬁw[f(x)—)r;x]:c

Jle o ha yomx+c o4
A B (y=f(x) saclall a) 3 kel x y ad Jasd (Sas (6)
[-2,3] 358 & y=4-2¢ Al siean )l (1) Jbie
0 Adlall oda (e [-2,3] JUall 8 o pma f(x) =4-2x% Al GUai: Jad)
Aaeal) alac ) 45
G Al 5B Y x (e Y x s
f(—x)=4-2(-x)* =4-2x* =f(x)
ox Lsaall Jya Jilaia e 4Kl gy ) saall Jya Jhlaia nial) Gl ]
oY
4-2x*~(-y) =0
y=4 Ol anid Xx=0 gaai-]
=2 ol y=0 gai-2
sl o plaliy 4y (0, 4) Al die oy gl 5 @l sl )
L(2,0) , (/2,0) bl vie ox
p Ol i b5 A jal) Tadil) aa g oY)
y'=-4x=0
055y aie gda ja ddads & (0,4) Akl (S5 el
yW=-4<0
Ol a0 < x padl dulae oedie g (0, 4) Al ie gy sl i sl
0 <y Opabo>x adls. 0 < x loie dpadls dllall o 6l ' = ax<0
0 > x byl 8 A Al o G
O Gumg e £ L) a2l COEY) Jads aail
f'X)=—4<0 VX
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Lghaall alagy JiwY jaie iaiall g ¢ D Ll dga g ade ixg 12gh
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